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Windenergieanlagen: Die meisten fühlen sich nicht gestört 
Der Aussage „Ich fühle mich durch Windenergieanlagen in meiner Umgebung gestört oder 
belästigt“ stimmen so viel Prozent der Bundesbürger ...

Rest zu 100 Prozent: weiß nicht

4730

10

... überhaupt 
nicht zu

… eher
nicht zu

… eher zu

… voll und
ganz zu

6

Bevölkerung im ländlichen 

Raum (bis 20.000 Einwohner)

5130

8

… überhaupt 
nicht zu… eher

nicht zu

… eher zu

… voll und
ganz zu

4

Bevölkerung im urbanen 

Raum (ab 20.000 Einwohner)



Quelle: Bundesverband Windenergie
© 2020 IW Medien

Windenergie in Deutschland: Höher, breiter, stärker 
Durchschnittliche Werte für neue Anlagen an Land

Leistung in Kilowatt

Rotordurchmesser in Metern

Nabenhöhe in Metern
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